10.

11.

PITANJA ZA TEST

Racunalo je stroj za

Sto je hardver?

Sto je softver?

Nabroji 3 ulazna uredaja.

Pomoc¢u nekog od ulaznih uredaja rac¢unalu zadajemo

Nabroji 3 izlazna uredaja.

Izlazni uredaji sluZe za prikaz

Nabroji 3 dijela racunala koji se nalaze u kucistu.

Hardverski dio ra¢unala na koji su povezani svi ostali hardverski dijelovi racunala je:
a) memorija
b) Cvrsti disk
¢) mati¢na ploca
d) graficka kartica

Mati¢na ploca se nalazi unutar racunala.

Ako Zelimo kategorizirati vidljive dijelove rac¢unala, dijelimo ih na:
ulazne dijelove, (nastavi...)




12. Rije¢ima objasni model racunala na slici.
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13. Rijec¢ima objasni model ra¢unala na slici:
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14. Da bi rac¢unalo zapamtilo naredbe koje mi od njega trazimo, te naredbe se zapisuju u
raCunala.




15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Dio racunala koji uzima naredbu i odgovarajucée podatke iz radne memorije i obraduje ih
zove se

Procesor uzima naredbe i podatke iz

U aritmeticko-logi¢koj jedinici se vrse operacije (zbrajanje, oduzimanje,
mnozenje, dijeljenje) i operacije (usporedba nekih vrijednosti).
Ono 5to dobijemo u aritmeticko-logickoj jedinici zovemo

Upravljacka jedinica procesora uzima rezultat obrade i u nekim sluc¢ajevima izbacuje ga
na jedan od uredaja, a nekad ga vraca natrag u
racunala na daljnju obradu.

Procesor je sredisnja jedinica za

Procesor se sastoji se od jedinice i
jedinice.

Od kojih se jedinica sastoji procesor (zaokruzi dvije):
a) aritmeticko-logicke
b) aritmeticko-matematicke
c) upravljacke jedinice

Koja od navedenih jedinica nije dio procesora (zaokruZzi uljeza):
a) aritmeticko-matematicka jedinica
b) aritmeti¢ko-logicka jedinica
c) upravljacka jedinica

Zasto nam sluzi radna memorija?

Procesor svaku naredbu odraduje (kako?) u

Broj koraka koje procesor moZze napraviti u 1 sekundi vremena zove se

Sto 1 MHz predstavlja kod frekvencije procesora:
a) 500 (petsto) koraka u sekundi
b) 1000 (tisucu) koraka u sekundi
¢) 1000000 (milijun) koraka u sekundi

Sto 1 GHz predstavlja kod frekvencije procesora:



a) tisucu koraka u sekundi
b) milijun koraka u sekundi
c) milijardu koraka u sekundi

29. Memorija koja je fizicki smjeStena na samom procesoru, radi kao poveznica izmedu
RAMa i procesora i sluzi da ubrza rad procesora zove se (zaokruZzi sve to¢ne odgovore):
a) kes
b) priru¢na memorija
c) radna memorija
d) gotovinska memorija



